

行风民主评议动真格

新密通报批评公安局、电业局、盐业局
五科室负责人免职,一年内不能担任本单位中层领导职务

□记者 邓红超 王银廷
通讯员 马宝记 姜晓黎

本报讯 昨日,新密第五次优化环境行风民主评议大会在新密青屏剧院隆重举行,新密市公安局、新密市电业局和新密市盐业局3个市直机关单位被通报批评。交通局、煤炭局、盐业局的5个相关科室一把手被免职。

大会对新密36个市直机关单位和100个科室进行行风民主评议。决定对本次民主评议综合排名后3位的公安局、电业局、盐业局予以通报批评,对综合排名后5位的交通局道路

运输管理处场站办负责人解伟峰、煤炭局事故调查科负责人马聪慧、盐业局盐政稽查1队负责人岳星旭、盐业局盐政稽查2队负责人吕红涛、交通局公路局路政科负责人宋海潮,由所在委局和相关部门依照程序免去现职,于2012年5月23日前调离现科室站所。被免除职务的5名同志,1年内不能担任本单位中层领导职务;所在委局和相关部门应依照程序于15个工作日内任命所空缺的科室站所负责人,并报市“优化发展环境年”活动领导小组备案。同时由市“优化发展环境年”活动领导小组对本次民主评议综合排名后3位的领导班子成员进行诫勉谈话。

对本次民主评议综合排名前10名的国税局、教体局、地税局、城乡规划管理局、物价局、房管中心村镇科、国税局法规科、国税局税政科、民政局行政服务中心民政窗口、民政局婚姻登记处等局(科室)的负责同志予以通报表彰。

新密市委书记王铁良告诉记者:“新密实行行风民主评议是新密市政府转变工作作风,履行政府职责的一项重大举措。实行民主行风评议3年以来得到了社会各界的一致认可,有效地提高了工作效率,端正了服务态度,杜绝了吃、拿、卡要等不良恶习,提升了政府在群众心目中的形象。”

上街区环保开通年审绿色通道

本报讯 目前,上街区环保局为方便企业年审,瞄准“办理提速、服务提质、全程服务”的服务目标,开启了企业年审绿色通道。绿色通道开通一周以来,共办理了企业年审环保证明22家,其中符合绿色通道要求直接办理的有20家。记者 王战龙 通讯员 贾亚楠

三官庙街道法律服务进社区

本报讯 中原区三官庙街道组织党员法律工作者开展各种活动惠民。昨日,从该街道获悉,法律工作者以法律咨询员、矛盾调解员、法制宣传员、社区参谋员等角色,以举办培训班、以案说法等多种形式,定期走访群众50余户,成功调解纠纷10余次。

记者 董占卿 通讯员 曹红改 连瑞敏

荥阳非煤矿山戴上“紧箍咒”

本报讯 截至目前,荥阳已有35家企业完成了非煤矿山资源收购整合,为了确保整合期间安全生产,荥阳加大隐患排查和督促整改力度,把“日常检查、定期巡查、突击抽查”有机结合,随时发现问题,随时督促企业限期整改,并严格了准入门槛。记者 王战龙 通讯员 刘伟

五里堡街道关爱残疾人

本报讯 5月16日,二七区菜王社区(中原路大学路交会处)的老槐树下爱心涌动。五里堡街道办16个社区的残疾人、心理咨询师、驻区单位以及长期为助残事业做贡献的郑州大学脑瘫外科研究治疗中心医院医师等按时到场,在这里隆重举办关爱残疾人助残活动。菜王社区在现场设置了助残募捐箱,社区干部、党员、居民群众积极响应,为身患疾病流落至此、重度残疾的盲人杨广义夫妇捐款1000余元。

记者 王菁 通讯员 薛建州 段建红

管城区社保局
举办社区招聘会

本报讯 昨日,管城区人力资源和社会保障局群众工作队联合西大街办事处共同举办了以“下基层、帮创业、促就业”为主题的社区招聘会。招聘会共组织了辖区30家企业,提供1356个岗位,涉及公益类、司机、会计、计算机、厨师、电工等职务,活动现场即达成就业意向的有108人。

记者 杨宜锦

棉纺路街道
为失业妇女送技能

本报讯 昨日,从中原区棉纺路街道获悉,该街道结合辖区实际,为解决辖区下岗失业女性的生活和再就业问题,邀请市妇联女企业家协会雪花职业技能培训学校为辖区妇女进行月嫂和育婴师等职业技能培训,深受广大妇女欢迎。

记者 董占卿
通讯员 赵晓磊

新密市举办
残疾人专场招聘会

本报讯 5月18日上午,新密市人力中心与市残联携手在平安路残联门口举办残疾人专场招聘会,入场企业20多家,为肢体、听力、语言、视力等不同残疾类别提供了保洁、电脑打字员、厨工、操作工等岗位信息210多个,到达现场残疾人300余人,共有60多人达成初步就业意向。

记者 王银廷 通讯员 宫浩元

倡导健康膳食,首提“木本粮”理念

中国红枣第一股好想你上市后的一年里
好想你公司发生了很多“大事”

红枣第一股好想在300
多个城市遍地开花

2011年5月20日,伴随着洪亮的开市钟声,好想你枣业股份有限公司在深圳证券交易所中小板正式挂牌交易,好想你成为中国红枣上市第一股(如图)。

好想你枣业位于新郑市,是农业产业化国家重点龙头企业、农业产业化行业十强龙头企业。该公司多年来专注于红枣系列产品的研发、生产、销售,是一家红枣深加工综合性企业,拥有包括河南新郑、河北沧州、新疆若羌、新疆阿克苏4个生产基地,销售网络遍布全国300多个城市,拥有2000多家专卖店,市场份额居全国红枣行业第一位。

不仅如此,好想你在全国主要产枣区采购原料,带动了当地枣农致富,为生产基地周边近2000名农民提供了就业岗位,红枣专卖店解决了几千名城镇人员的就业问题,给众多大学毕业生提供了创业机会。

由于好想你的带动,新疆、甘肃、内蒙古等省、自治区,在沙荒地区种植了大片枣园,改善了当地的生态环境。

倡导健康膳食,首提“木本粮”理念

“一日食红枣,百岁不显老”,“五谷加小枣,赛过灵芝草”……民间流传着很多关于红枣营养价值的谚语。

医圣张仲景《伤寒论》和明朝李时珍《本草纲目》等医书都记载了它的价值,现代营养学专家将红枣称为“天然维生素丸”。

“我们卖的不是红枣,卖的是健康。”好想你掌门人石聚彬说,好想你公司很早就提出“良心工

程,道德产业,倡导膳食健康理念”的口号,并按此理念不断发展壮大。

好想你公司拥有现代化车间和流水线、专业的红枣技术研发中心,生产流程层层控制严把质量关。

石聚彬率先提出的木本粮,主要是树上所结的富含淀粉、糖类、维生素、氨基酸等多种果实的



农产品。这些产品,富含人体所需元素的果品,可健脾益胃、降低现代“富贵病”的发病危险。

石聚彬说,木本粮系列产品是他们倡导的新概念产品,目前,他们以红枣为基础,逐步引入其他一些像山药、核桃、枸杞之类的特产。

好想你公司与科研机构合作,按营养学家搭配的科学比例,研制了许多产品配方。目前,

好想你公司的木本粮产品有木本传奇(红枣、核桃、杏仁、花生)、好七粉(含有红枣、板栗、黄豆、绿豆、糯米、花生、枸杞)、木本粮面条等。

好想你公司今年再创佳绩

去年9月4日,中华枣乡风情游暨第九届好想你红枣文化节正式开幕。同时,“第二届国际枣属植物研讨会暨第二届中国枣业大会”举行。

同年10月,由郑州市委宣传部举办的“2011我心中的郑州市十大城市品牌评选活动”评选结果揭晓,好想你公司位列其中。同月,好想你公司被全国总工会评为“全国模范职工之家”。

同年11月1日5时58分,新郑红枣种子顺利搭载神舟八号飞船飞天,开创了枣树航天育种的新河。

同年11月29日,好想你枣业股份有限公司被国家发展和改革委员会、科学技术部、财政部、海关总署、国家税务总局共同认定为“企业技术中心”单位。

今年2月13日,好想你枣业股份有限公司荣获“2011年度郑州市市长质量奖”。

2月26日,河南省政府发布关于公布河南省2012年度百强和百强企业名单的通知,好想你枣业股份有限公司入选“河南省2012年度百强企业名单”,名列第64位。

3月15日,根据《福布斯》中文版对中国中小企业进行的独立调研,好想你枣业股份有限公司荣登“2012中国最具潜力上市公司100强”榜单,在榜单中排名第63位。

4月14日至16日,“第5届中国营养产业高层论坛”在北京举行,好想你枣业股份有限公司入选本次论坛“中国营养产业百强”,并被授予“中国营养产业30强”奖牌。